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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión 

POC/000499-01 Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada 
a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos 
de la Fuente y D.ª María Ángela Marqués Sánchez, relativa a estado 
de las obras del Centro Integrado de Formación Profesional en 
Ponferrada.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de octubre de 2012, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en la Comisión de Educación, POC/000499, formulada 
a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D.ª María 
Ángela Marqués Sánchez, relativa a estado de las obras del Centro Integrado de Formación 
Profesional en Ponferrada.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia de la Comisión.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de octubre de 2012.

  La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES 

Javier Campos de la Fuente y Ángela Marqués Sánchez, Procuradores 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral 
ante la Comisión de Educación:

ANTECEDENTES

El 9 de noviembre de 2011 en Comisión de Educación, el Sr. Director General de 
Formación Profesional respondía en el punto del orden del día número 2 a cuestiones 
referentes a la construcción del Instituto de Formación Profesional Integrado que se está 
construyendo en Ponferrada. En aquella ocasión se concluía que la Junta de Castilla y 
León ya había aportado todos los recursos económicos que le correspondían para la 
ejecución del proyecto, y se informaba de que no se sabía la fecha en la que el centro 
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podría entrar en funcionamiento, pues lo que restaba por concluir era a realizar por el 
Excmo. Ayuntamiento de Ponferrada.

En la actualidad, el ritmo de construcción y el grado de ejecución del mencionado 
centro de formación es motivo de preocupación de diversos sectores de la sociedad 
que además critican y cuestionan el uso futuro que se le dará a estas instalaciones. Por 
otra parte, según otras informaciones, la Junta de Castilla y León, lejos de terminar su 
participación en el proyecto, debe seguir aportando recursos y es por ello que realizamos 
las siguientes

PREGUNTAS

1.- ¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto del Centro Integrado de 
Formación Profesional que se está construyendo en Ponferrada casi un año 
después de la comisión mencionada en los antecedentes?

2.- ¿Qué participación está teniendo la Junta de Castilla y León en 
la actualidad en Centro de Formación Integrado que se está ejecutando en 
Ponferrada?

3.- ¿Cuál es el nivel de conocimiento técnico que tiene la Junta de Castilla 
y León del proyecto que se ha de llevar a cabo? y ¿cuáles son las inspecciones, 
verificaciones y controles que ha llevado a cabo durante la construcción del 
mencionado centro?

4.- ¿Qué plazos manejan para la finalización de las obras y puesta en 
funcionamiento de la infraestructura educativa?

Valladolid, 27 de septiembre de 2012.

Los Procuradores
Fdo.: Javier Campos de la Fuente y
María Ángela Marqués Sánchez
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